

STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



Horní nám. 69, 746 01 Opava
Odbor kancelář tajemníka
Magistrátu města Opavy



MMOPX0265R53

Váš dopis zn:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 12741/2024 / 1516/2024/VERZ

Vyřizuje: Ing. Milena Skazíková

Pracoviště:

Telefon: 553 756 431

Fax: 553 756 141

E-mail: milena.skazikova@opava-city.cz

Datum: 29.01.2024

všem potencionálním uchazečům

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám veřejné zakázky malého rozsahu na dodávky s názvem „Výměna osvětlení hřiště Kylešovice“

Dne 26. 1. 2024 obdržel zadavatel 3 dotazy k zadávacím podmínkám veřejné zakázky malého rozsahu na dodávky s názvem „**Výměna osvětlení hřiště Kylešovice**“, která je zadávána mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek.

Zadavatel na dotazy odpovídá a uveřejňuje tyto odpovědi na profilu zadavatele pro všechny potenciální uchazeče.

Dotaz č. 1:

„V rámci plánovaného 112m výkopu, se dotazujeme, zda je možné požádat investora o součinnost při odstranění umělé trávy v místech výkopu? A zda nemáte náhodou ještě nějakou záruku od společnosti, co zařizovala umělou travu? To samé pak následně i při zpětné instalaci umělé trávy po zhotovení výkopu. Toto není v silách příslušné realizační firmy, nutno využít odborné společnosti.“

Odpověď č. 1:

Zadavatel má se společností, která realizovala pokládku umělého trávníku dohodnutou součinnost, kterou bude vítězný uchazeč potřebovat při realizaci pokládky kabelu v rámci realizace aktuální zakázky na výměnu osvětlení.

Dotaz č. 2:

„Je možné provést výkop a pokládku nového kabelu ke sloupu č. 2 na jižní (delší) straně hřiště v chodníku se zámkovou dlažbou, který kolem této delší strany existuje?“

Odpověď č. 2:

Ano, toto je možné. Uchazeč však ocení délku uvedenou v rozpočtu. Případný nesoulad bude řešen s vítězným uchazečem v souladu se Smlouvou o dílo.

Dotaz č. 3:

„Prosím o sdělení, do jaké kategorie osvětlenosti toto hřiště spadá dle ČSN-EN č. 12193 pro osvětlování venkovních sportovišť, aby světelně technický výpočet a finální návrh osvětlení pro toto hřiště mohl být uveden do souladu se začleněním požadované osvětlenosti hřiště dle výše uvedené normy.“

Odpověď č. 3:

Dle ČSN EN A DLE TAB. Č. 4 --- FOTBAL – VENKOVNÍ HŘIŠTĚ skup. B ---- tab. A21 ***skup. II. *** $E_m = 200 \text{ lx}$ -----/0,8 $E_{min}/E_m=0,7$. Výpočet osvětlení - byl dodán v TD.

S pozdravem

Ing. Milena Skazíková
referentka veřejných zakázek
odbor Kancelář tajemníka
Magistrátu města Opava